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NOTA BENE: Svolgere diagramma a blocchi e codifica in PASCAL degli esercizi 1 e 2.  Scrivere in forma chiara, a penna, consegnare solo la bella copia.  Numerare la sequenza delle pagine.  Ogni cosa non chiara, come scrittura, verrà considerata errata.








1) Supponendo di leggere una serie di 6 cifre con valore 0 o 1, considerato come numero binario, si stampi  il suo corrispondente numero decimale.


(Esempio serie =  1  0   0   0  0   1  stampi  33


    	      serie =  0  1   0   0  1   0  stampi   18     





2) Dato due numeri reali a e b, e a secondo della scelta da 1 a 4, stampare il risultato dell’operazione matematica corrispondente,


premendo 1  moltiplichi  a per  b


     “          2  divida  a  con  b


     “          3 sommi a e b 


     “          4  sottragga b da a








3) Svolgere le seguenti operazioni in binario:


101101 +  110111						110111+100111


11010 - 1011						10100 - 1001


1101 * 1011				o			1011*1101


1101001 / 101						1101100 / 110








100101 +  111111						101111+111100


10011 - 1001						10101 - 1101


1101 * 1010				o			1110*1011


1100100 / 101						1100010 / 111
























































